
9 شنبه 27 اسفند  1401
 شماره  8738

وعده راه‌اندازی مجهزترین و پیشرفته‌ترین 
مرکز درمان سرطان در منطقه غرب آسیا 
)خاورمیانه( و ایران تا پایان سال‌جاری، محقق 
شد تا امید به نجات از چنگال هیولای سرطان را 
برای مبتلایان در کشور افزایش دهد. با تحقق 
این وعده در آخرین پنجشنبه اسفند1401، 

خدمات‌دهی مرکز جامع درمان سرطان 
برکت در منطقه22 تهران پس از افتتاح از 
سوی ریاست‌جمهوری آغاز شد تا دومین مرکز 
درمانی فوق پیشرفته در دولت سیزدهم )پس از 
افتتاح مجتمع درمانی مهدی کلینیک در نیمه 
شعبان( هم در دسترس بیماران و مردم قرار 
بگیرد؛ این درحالی است که روند بروز سرطان 
در ایران بالاتر از میانگین جهانی است و خرداد 
امسال هم وزارت بهداشت از افزایش موارد 
ابتلا و شناسایی 135هزار مورد جدید بیماران 

مبتلا به سرطان در کشور خبر داد؛  زمانی به 
دلیل دسترسی نداشتن به تجهیزات پیشرفته 
و دستگاه‌های مجهز و نبود خدمت‌رسانی جامع 
و غربالگری‌ها، ابتلا به سرطان ‌ پایان راه زندگی 
بود، اما حالا با راه‌اندازی مرکز جامع درمان 
سرطان برکت که برای نخستین‌بار به تجهیزات 
پیشرفته و دستگاه‌های مدرن و هوشمند درمان 
انواع سرطان‌ها مجهز شده هم سطح دسترسی 
بیماران به خدمات درمانی افزایش خواهد 
یافت و هم مانع از سفرهای درمانی بیماران 

به کشورهای همسایه خواهد شد؛ مرکزی که 
ظرفیت پذیرش روزانه 1200بیمار سرطانی 
را دارد و تمامی خدمات مربوط به غربالگری، 
تشخیص و درمان انواع سرطان‌ها را در یک 
مکان ارائه می‌دهد. البته به‌گفته مسئولان به 
جزارائه خدمات درمانی ‌ قرار است در مرکز 
جامع درمان سرطان برکت، نیروهای متخصص 
تربیت شوند و آموزش کار با پیشرفته‌ترین 
دستگاه‌های درمانی موجود در دنیا را در این 

مکان آموزش ببینند.‌

درمان  سرطان در مجهزترین مرکز خاورمیانه
پیشرفته‌ترین مرکز درمان سرطان در ایران  با ظرفیت پذیرش روزانه 1200 بیمار افتتاح شد

گروه 
مریم سرخوشجامعه 

روزنامه‌نگار

دیه 1402و مخالفان و موافقانش

به‌دنبال ابلاغ بخشنامه غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس 
قوه قضاییه به همه واحدهای قضایی و دادسراهای سراسر 
کشور در راستای اجرای ماده۵۴۹ قانون مجازات اسلامی، 
مصوب سال۱۳۹۲، قیمت دیه کامل‌ در ماه‌های غیرحرام 
برای سال۱۴۰۲ مبلغ ۹میلیارد ریال معادل ۹۰۰میلیون 

تومان تعیین شد.
گرچه این رقم در مقایسه با نرخ دیه در سال1401 چیزی 
حدود 300میلیون تومان افزایش یافته، اما باز هم محل 
مناقشات فراوانی میان کاربران فضای مجازی شده است. ‌ 
عده‌ای از حقوقدان‌ها می‌گویند قوه قضاییه بین دو راهی 
مانده است: از یک‌سو دیه پولی است که میزان آن به‌صورت 
شرعی تعیین شده و نمی‌توان آن را تغییر داد و از سوی دیگر 
بیمه‌ها در قراردادهایی که با مردم منعقد کرده‌اند، متضرر 
می‌شوند. یکی از روش‌های پرداخت دیه که در شرع و قانون 

پیش‌بینی شده، دادن 100شتر به اولیای دم است. 
حالا اگر قیمت هر نفر شتر را بر مبنای قیمت سال گذشته 
حداقل 55میلیون تومان حساب کنیم دیه کامل انسان 
رقمی بالغ بر 5میلیارد تومان در ماه‌های غیرحرام می‌شود! 
این در حالی است که در ماه‌های حرام این اعداد و ارقام 
دوبرابر می‌شود. البته این نکته را هم باید درنظر بگیریم که 
شترهای موجود در کشور به دو نوع »گوشتی« و »داشتی« 
تقسیم می‌شوند. شترهای »داشتی« به‌عنوان سرمایه شتردار 
تلقی می‌شوند و قیمت‌های آنها به نسبت بالاتر از نوع گوشتی 
است. نوع گوشتی نیز به انواع داخلی و وارداتی، تقسیم 
می‌شوند و شترهای وارداتی نیز به ‌دلیل گذر از مجاری قانونی 

و قاچاق، نرخ‌های متفاوتی دارند.
هرچند عده‌ای معتقد به محاسبه پرداخت دیه 
براساس نرخ هر نفر شتر هستند و عمل خارج از این 
را خلاف شرع می‌دانند، اما دستگاه قضایی هم دلایل 
 خود را برای عدم‌تعیین نرخ دیه کامل انسان براساس 

شرع دارد. 
کارشناسان دستگاه قضایی معتقدند با توجه به شرایط 
اقتصادی موجود امکان تعیین نرخ دیه براساس دین و شرع، 
محکومان به پرداخت دیه با چالش‌های اساسی روبه‌رو 
می‌شوند. با افزایش مبلغ دیه همه اشخاصی که به هر علت 
محکوم به پرداخت دیه شده‌اند و تاکنون دیات متعلقه را 
پرداخت نکرده‌اند، موظف خواهند بود که مبلغ دیه را براساس 
قیمت جدید آن )یوم‌الاداء( پرداخت کنند که این وضعیت 
به‌ویژه برای رانندگانی که قبلًا تصادف منجر به فوت یا جرح 
داشته‌اند و تاکنون دیه آنها از سوی مراجع قضایی تعیین 
نشده است، معضلات و مشکلات عدیده‌ای را ایجاد خواهد 
کرد. عده دیگری از موافقان افزایش نرخ دیه در سال1402 
کسانی هستند که معتقدند با افزایش نرخ دیه قطعاً آمار 

حوادث و تلفات جاده‌ای در کشور کاهش خواهد یافت. 
آنها می‌گویند اعمال دیه جدید نه‌تنها به کاهش حوادث و 
تصادفات کمک می‌کند و سبب بازدارندگی می‌شود بلکه به 
نفع شرکت‌های بیمه‌گر نیز هست. افزایش آن باعث می‌شود 

که مردم در رانندگی دقت بیشتری داشته باشند.
اما همین کاربران فضای مجازی هم مخالفانی دارند. مخالفان 
افزایش نرخ دیه به بهانه کاهش آمار تصادفات و تلفات 
جاده‌ای می‌گویند: »اگر مردم نتوانند بیمه خودروهای خود 
را به حدی برسانند که مابه‌التفاوت دیه 600 و 900میلیونی 
را پوشش دهند، به اعتبار عدم‌امکان پرداخت دیه، بازداشت 
می‌شوند. اثبات اعسار هم ممکن است خیلی طول بکشد. 
اگر به افزایش جمعیت کیفری منجر نشود، قطعاً تخلفات 
را افزایش می‌دهد و ایرادی که گرفته شده که برخی از افراد 

نتوانند حق بیمه بدهند، وارد است.«‌

از گرفتارشدگان در سیل و کولاک در 
تعطیلات آخر هفته، امدادرسانی شدند. 
۱۷تیم عملیاتی شامل ۷۰امدادگر در 
عملیات ‌ شرکت کردند که عاوه بر 
خدمات ذکر شده، ۲۳دستگاه خودرو 

را از برف و کولاک رها کردند.

۲۵۳
نفر

طرح اشتغال اجتماع‌محور با ظرفیت 
۸۴۰هزار شغل مستقیم و غیرمستقیم 
توسط بنیاد برکت در مناطق محروم و 
روستایی راه‌اندازی شده است. حجم 
کل سرمایه‌گذاری برای راه‌اندازی این 
۲۸۰هزار طرح اشتغال اجتماع‌محور، 

بالغ بر ۳۹۰هزار میلیارد ریال است.

280
هزار

عضو در ۲ طرح ملی امداد و نجات 
نوروزی و خدمات بشردوستانه جوانان 
هال احمر، مشارکت دارند. از این 
تعداد ۵۰ هزار نفر آن در پست‌های 
جوانان و با ارائه خدمات بشردوستانه 
برای کودکان، نوجوانان و خانواده‌های 

آنها به ارائه خدمت می‌پردازند.

69
هزار

تعاونی با حضور معاون اول رئیس‌جمهور 
و وزیر تعاون به‌طور همزمان در سراسر 
کشور به بهره‌برداری رسید. با افتتاح این 
طرح‌ها برای ۱۶هزار و ۲۶۴نفر فرصت 
شغلی ایجاد می‌شود. از مجموع این 
طرح‌ها ۵۷۲طرح )معادل ۶۴درصد( در 
حوزه تولید، ۲۶۴طرح در بخش‌های 
خدمات و سایر توزیعی و ۵۲طرح در حوزه 

مسکن )معادل ۶درصد( فعالیت دارند.

888
طرح

شناسایی ۳ هزار کودک کار از طریق 
عنبیه در ۱۳ استان

سرپرست دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان 
بهزیستی کشور از ثبت اطلاعات هویتی 3هزار کودک 
کار و خیابان از طریق اسکن عنبیه در ۱۳استان کشور 
خبر داد. به‌گفته محمدرضا حیدرهایی، در مجموع 
۱۴هزار و ۵۰۰کودک کار و خیابان شناسایی شدند 
که حدود ۸۰درصد آنها از اتباع بیگانه هستند. او افزود:‌ 
هنگامی که کودک کار و خیابان شناسایی شد، یک بار 
عنبیه او اسکن و در بانک اطلاعاتی ثبت می‌شود. این 
اتفاق در مراکز روزانه انجام می‌شود و اطلاعات هویتی 
کودک و خانوار او را ثبت می‌کنیم که مثلًا پدر او چه 
کار می‌کند و یا آیا مادرسرپرست دارد تا اقدام حمایتی 

برای کودک برقرار و تنظیم شود.

فعالیت داروخانه‌های هلال احمر در 
تعطیلات نوروز

سخنگوی جمعیت هلال احمر از فعال بودن 
داروخانه‌های هال احمر در ایام تعطیلات نوروز 
۱۴۰۲ در سراسر کشور خبر داد. وحید سلیمی گفت: 
در روزهای تعطیلات نوروز، داروخانه‌های این جمعیت 
در ۳۴ شهر کشور در نوبت کاری صبح و عصر از ساعت 
۹ تا ۱۲ و ۱۵ تا ۱۸ باز خواهند بود. به‌گفته او، این 
داروخانه‌ها در روزهای غیرتعطیل فروردین ۱۴۰۲ به 
روال عادی خود همچون گذشته، آماده خدمت‌رسانی 

به هموطنان هستند.

نقل‌قول‌

عدد خبر

‌خبر

پیگیری

رصد آنلاین بیماران مبتلا به سرطان 
مرکز جامع درمان سرطان برکت با بهره‌برداری کامل 
از همه مراحل، توان پذیرش و رسیدگی روزانه به 
1200بیمار سرطانی را دارد و ازجمله ویژگی بارز آن، 
ارائه تمامی خدمات مربوط به غربالگری، تشخیص 
و درمان انواع سرطان‌هاست. در این مرکز ۳۴تخت 
شیمی‌درمانی سرپایی، درمانگاه‌ها و بخش‌های 
پاراکلینیکی شامل آندوسکوپی، کولونوسکوپی، 
تصویربرداری، ‌ام آر‌آی، سی‌تی اسکن، رادیولوژی 
دیجیتال، سنجش تراکم استخوان، سونوگرافی، 
ماموگرافی )پرتودرمانی( سایبرنایف، توموتراپی، 
براکی‌تراپی، سی‌تی سیموالتور، طرح درمان 
شتاب‌دهنده‌ها و پت اسکن، آزمایشگاه و داروخانه 
آماده ارائه خدمات به مردم است. تنها دستگاه 
سایبرنایف کشور هم در این مرکز وجود دارد و یکی از 
بارزترین ویژگی‌های مرکز جامع درمان سرطان، رصد 
و پایش بیماران تا پایان عمر حتی بدون مراجعه است 
که این فرایند پس از درمان و بهبودی برای ادامه روند 
سلامت از سوی مشاوران مرکز انجام می‌شود و بیماران 

به‌صورت غیر‌حضوری مورد سنجش قرار می‌گیرند.

مکث

برقراری کمک معیشت ۱۰هزار نفری
محمود پاکدل،معاون تعاون و امور 

اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران
بنیاد شهید و امور ایثارگران امسال هم 
قطعاً با کمبود اعتبار مواجه شده است. 
امسال موفق شدیم ۱۰هزار نفر از ایثارگران 
مددجو را تحت پوشش ببریم و ۲۰هزار نفر 
هم هنوز در نوبت هستند؛ ما سعی داریم 
با همین بودجه‌ای که تصویب شده، 
بتوانیم برای‌10هزار نفر کمک معیشت در 

سال آینده برقرار کنیم.

افزایش ۲۰درصدی حقوق مستمری 
بگیران تأمین اجتماعی،  بدون مبنا

علی دهقان کیا،رئیس کانون بازنشستگان
مستمری  حقوق  ۲۰درصدی  افزایش 
‌بگیران تأمین اجتماعی هیچ مبنایی ندارد؛ 
نه براساس تورم و نه سبد معیشت. حداقل 
حقوق بازنشستگان سبد معیشتی در حال 
حاضر، یک‌سوم حداقل دستمزد بوده و این 
باعث شده حتی طبقه متوسط و بالای این 
بازنشستگان هم  به‌طبقه پایین‌ترسقوط کنند. 

استفاده از ظرفیت عظیم فرهنگیان
حمیدرضا نجف‌پور کردی، مدیرعامل 

مؤسسه صندوق ذخیره فرهنگیان
از ظرفیت معلمان و فرزندان آنها در 
مجموعه صندوق ذخیره فرهنگیان 
استفاده خواهیم کرد و در شرایط برابر، 
اولویت استخدام با این عزیزان خواهد 
بود؛ کما اینکه در چندین مورد نیز اقدام 

شده است. 

ضرورت‌های احداث بزرگ‌ترین مرکز درمان سرطان 
»کشورهایی مانند ایران که کشورهای جوانی هستند، هرچه 
به سمت پیری می‌روند میزان بروز سرطان در آنها افزایش پیدا 
می‌کند. کشورهای زیادی هم قبلا این شیب افزایشی را تجربه 
کرده اند،‌ اما اکنون این شیب افزایشی در آنها کمتر شده است.« 
علی قنبری‌مطلق، رئیس اداره پیشگیری سرطان وزارت بهداشت 
پیش از این شایع‌ترین سرطان‌ها را در میان ایرانیان، روده بزرگ، 
معده، پوست، تیروئید و پستان اعلام کرده و گفته بود: »سرطان‌ها 
هرچه زودتر تشخیص داده شوند، درمان‌پذیرتر بوده و عوارض 
و هزینه‌های کمتری هم دارند.« همچنین نتیجه تحقیقات 
دانشمندان مؤسسه بین‌المللی تحقیقات سرطان )آی‌ایِ‌آر‌سی(، 
دانشگاه علوم‌پزشکی گلستان، دانشگاه علوم‌پزشکی تهران و 
مرکز ثبت سرطان و تحقیقات سرطان ایران که بهار سال گذشته 
در مجله بین‌المللی سرطان منتشر شد، پیش‌بینی می‌کند که 
تعداد موارد جدید سرطان در ایران از ۱۱۲هزار مورد ثبت شده 
در سال ۲۰۱۶ به ۱۶۰هزار مورد جدید در سال  ۲۰۲۵ برسد؛ 
یعنی افزایش ۴۲.۶درصدی موارد ابتلا. محمدرضا مسجدی، 
مدیرعامل بنیاد ملی نیکوکاری کنترل سرطان هم بهمن امسال 
اعلام کرد: »سرطان در دنیا و ایران، دومین یا سومین علت مرگ 
است و سالانه ۱۴۰هزار نفر در کشور دچار سرطان می‌شوند که در 
سال‌های آینده به ۲۵۰هزار نفر می‌رسد. هر سال هم ۴۰ تا ۶۰هزار 
بیمار مبتلا به سرطان در کشور جان خود را از دست می‌دهند.« اما 
روند افزایش موارد ابتلا یک‌سوی ماجراست و سوی دیگر کمبود 
تجهیزات درمانی در کشور است که ‌ تحریم‌های بین‌المللی درباره 
ایران سطح دسترسی به تجهیزات درمانی مدرن و پیشرفته را 
برای بیماران کاهش داده است؛ به همین دلیل، برخی بیماران 
برای بهره‌مندی از درمانی پیشرفته چاره‌ای جز طی کردن روند 

درمانی‌شان در کشورهای همسایه را ندارند. 
در این‌باره چندی پیش پوریا عادلی، دبیر کمیسیون دارو و 
تجهیزات پزشکی سازمان نظام پزشکی ایران‌گفته بود: »روند 
مسافرت‌های درمانی برای بیماران مبتلا به سرطان در ایران 
به‌ویژه به کشور ترکیه به‌دلیل کمبود تجهیزات افزایش پیدا کرده 
است.« همچنین محمداسماعیل ‌اکبری، رئیس مرکز تحقیقات 
سرطان دانشگاه علوم‌پزشکی شهیدبهشتی هم درباره روند 
افزایشی ابتلا به سرطان به‌ویژه در میان زنان به ایرنا گفته بود: 
»دستگاه ماموگرافی تشخیص سرطان پستان به اندازه کافی در 
کشور وجود ندارد و نبود دسترسی به غربالگری در ایران که منجر 
به تشخیص دیرهنگام سرطان می‌شود از مهم‌ترین چالش‌هایی 
 است که به افزایش آمار مرگ‌ومیر ناشی از سرطان منجر

شده است.«‌ 
به‌دلیل همین روند افزایشی ابتلا به سرطان، نبود مراکز جامع 
درمان سرطان به‌طور متمرکز، مرگ‌ومیر نیروی فعال کار در 
کشور، نبود تجهیزات پیشرفته درمان سرطان از قبیل سایبرنایف، 
شتاب‌دهنده‌ها و... کلنگ احداث مرکز جامع درمان سرطان 
برکت در 5طبقه از سال98 به زمین خورد و در اسفند1401 
به‌بهره‌برداری رسید. از سوی دیگر مواردی چون نبود مراکز 
اطلاع‌رسانی و خدمت‌رسانی جامع در حوزه تشخیص و درمان 
سرطان در کشور، جلوگیری از خروج ارز کشور برای درمان در 
کشورهای دیگر، جلوگیری از خروج دانشگاهیان و کارکنان 
درمانی از کشور، مطرح شدن ایران به‌عنوان قطب درمانی جهان 
با توجه به تجهیزات، امکانات و نیروی انسانی مورد اعتماد، کنترل 
مصرف بی‌رویه و مدیریت نشده داروهای شیمی‌درمانی و کاهش 
مرگ‌ومیر ناشی از سرطان هم به‌عنوان ضرورت‌های احداث این 
مرکز مطرح بوده و حالا در راستای تحقق رسالت ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره( مبنی بر پیشرفت، محرومیت‌زدایی و ارائه خدمات 
اجتماعی در آخرین روزهای سال این مرکز درمانی هوشمند و 

مدرن به بهره‌برداری رسیده است.‌

گام بزرگ در تشخیص و درمان سرطان 
ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 25اسفند1401 مرکز جامع 
پیشگیری و درمان سرطان برکت را افتتاح کرد. او با بیان اینکه 
دولت مانند حوزه معیشت، در پیشگیری و درمان هم وظیفه 
دارد، گفت: »ستاد اجرایی فرمان امام)ره( کمک خوبی در عرصه 
سلامت انجام داده است. بسیاری از کارهایی که در کشور انجام 
می‌گیرد، ماحصل تلاش دولت و سایر نهادهای انقلاب اسلامی 
است. تا امروز در حوزه سامت در عرصه‌های مختلف گام‌های 
بزرگی برداشته شده و این اقدامات قابل تقدیر است. ما باید دغدغه‌ 
بیماران و خانواده‌ آنها را کاهش داده و همچنین مداوا را سریع‌تر، 
ارزان‌تر و تسهیل کنیم.« رئیسی با بیان اینکه ما نهادها را از هم 
جدا نمی‌بینیم و مجموعه‌ کارهایی که انجام می‌گیرد همه در سبد 
نظام اسامی انجام می‌گیرد، ادامه داد:‌ »بر این اساس صندوق 
کمک به بیماران و بیماری‌های خاص تأسیس شد و کارهای 
خوبی انجام داد، ولی کافی نبود. افتتاح مرکز جامع پیشگیری و 
درمان سرطان هم یک کار اساسی است و می‌تواند اطمینان‌بخش 
و امیدآفرین باشد. این مرکز به‌عنوان یک مرکز امیدبخش است 
که به مردم نوید می‌دهد دغدغه‌ای نسبت به ابتلا و درمان سرطان 
نداشته باشند و اگر این مرکز بتواند در استان‌ها شعباتی فراهم 

کند، برای خدمت به مردم مفیدتر خواهد بود.« 
به‌گفته رئیسی »مقام معظم رهبری درباره خدمت به بیماران 
فرموده‌اند: »مریض نباید غیر از دغدغه‌ بیماری، دغدغه دیگری 
داشته باشد« و این سخن حکیمانه‌ای است. باید درمان برای 
بیماران تسهیل شود و این مرکز می‌تواند به‌عنوان مجهزترین 
مرکز تشخیص و درمان سرطان کار بزرگی را رقم بزند.« او تأکید 
کرد: »ستاد اجرایی فرمان امام)ره( در کنار خدمت مستقیم به 
محرومان، به‌دنبال کارهای بنیادین است تا بتواند محرومیت را 
کاهش دهد؛ اموری از قبیل ایجاد اشتغال، ساخت کارخانه‌های 
مختلف در سراسر کشور، فعال کردن صنعت، معدن و کشاورزی. ‌ 
امور در راستای شعار سال است و کارهای بنیادین برای رفع فقر 
در کشور باید توسعه یابد. ما در کشور ذخایر، نیروی انسانی و 
ظرفیت‌های گوناگون زیادی داریم و فقر، فساد و زد و بند زیبنده‌ 
کشور و ملت نیست. امکان فراهم شدن زندگی آرام و با رفاه در 
کشور وجود دارد و این یک شعار نیست و اتفاقاً دست‌یافتنی 
اس��ت.« رئیس‌جمهوری با بیان اینکه امروز نیازمند عدالت در 
حوزه‌های اقتصادی، سلامت، آموزشی و... هستیم، گفت: »مردم 
باید احساس کنند بدون داشتن آشنا و پارتی می‌توانند از امکانات 
استفاده کنند؛ به‌عنوان مثال می‌توانند بدون داشتن پول گزاف، 

از امکانات سلامت استفاده کنند.« 

کاهش زمان پرتودرمانی برای بیماران 
»ایده ساخت مرکز جامع پیشگیری و درمان سرطان برکت 
۶سال پیش شکل گرفت و ۳سال پیش مراحل ساخت آن آغاز 
شد.« عارف نوروزی، سرپرست ستاد اجرایی فرمان امام)ره( با 
بیان این مطلب درباره ضرورت‌های احداث این مرکز درمانی ‌ 
گفت: »از هر ۶بیمار یکی از آنها به‌دلیل سرطان فوت می‌کند و 
براساس آمار وزارت بهداشت سالانه ۴هزار میلیارد تومان هزینه 
تشخیص، آزمایش‌ها و درمان سرطان در کشور می‌شود.« او با 
بیان اینکه بزرگ‌ترین، مجهزترین و پیشرفته‌ترین مرکز درمان 
سرطان کشور به بهره‌برداری رسید و تقدیم مردم ایران شد، 
ادامه داد: »ازجمله ویژگی‌های بارز مرکز جامع سرطان برکت 
ارائه تمامی خدمات مربوط به غربالگری، تشخیص و درمان 
تمامی انواع سرطان‌ها در یک مکان است و برای نخستین‌بار در 
کشور و در منطقه غرب آسیا )خاورمیانه( برخی از دستگاه‌های 
فوق مدرن در آن به‌کار گرفته شده و با افتتاح این مرکز بیماران 
سرطانی دیگر نیاز به خروج از کشور برای دریافت خدمات درمانی 
ندارند.« به‌گفته این مسئول برای ساخت مرکز جامع سرطان 
برکت با وسعت ۱۳۵۰۰مترمربع تاکنون بالغ بر 1200میلیارد 
تومان توسط ستاد اجرایی فرمان امام)ره( هزینه شده و این مرکز 
بالاترین ضریب ایمنی و اس��تاندارد را داراست.« نوروزی با بیان 
اینکه بیمار سرطانی بستری شده در این مرکز ظرف مدت ۳روز 
پرتودرمانی می‌شود، تأکید کرد: »این مرکز درمان سرطان 
۳۴تخت شیمی‌درمانی و ۱۴۰تخت بستری دارد، اما در کنار این 
مرکز یک بیمارستان بزرگ ۱۰۰۰تختخوابی نیز در حال ساخت 
است.« سرپرست ستاد اجرایی فرمان امام)ره( با تأکید بر سیاست 
ستاد مبنی بر محرومیت‌زدایی در کشور و ایجاد عدالت درمانی 
ادامه داد: »در این مرکز به محرومان و افراد کم‌برخورداری که 
از مسیر بنیاد ۱۵خرداد معرفی می‌شوند، خدمات رایگان ارائه 
خواهد شد. همچنین احداث و تکمیل ۱۷بیمارستان در مناطق 
محروم کشور، ساخت ۵۰۰مرکز بهداشت و درمان روستایی، 
راه‌اندازی پیشرفته‌ترین مرکز توالی‌یابی ژنوم و سنتز ژن در 
کشور، راه‌اندازی بزرگ‌ترین شهرک دارویی در منطقه، راه‌اندازی 
بزرگ‌ترین کارخانه تولید داروهای ضدسرطان، زیست فناوری 
و سلول درمانی، تولید ۶۰میلیون دوز واکسن ضد‌کرونا، تولید 
داروها و تجهیزات ضد‌کرونا، تأمین تجهیزات کاشت حلزون 
شنوایی برای ۵هزار کودک ناشنوا، اقدام به درمان ۱۳هزار زوج 
نابارور و تأمین داروی ۵۰هزار بیمار سرطانی محروم و نیازمند، 
بخشی از خدمات ستاد اجرایی فرمان امام)ره( در حوزه بهداشت 

و سلامت به مردم ایران است.« 

90 میلیون تومان 
دیه شکستگی استخوان 
دست که مطلوب التیام 

یابد 

90 میلیون تومان 
دیه شکستگی نازک نی 
و درشت نی استخوان پا 

هر کدام 

87 میلیون تومان  دیه شکستگی بینی 

35 میلیون تومان  دیه شکستگی ترقوه 

60 میلیون تومان 
دیه شکستگی جمجه سر 

در حد هاشمه 

9 میلیون تومان 
دیه زخم شدگی در حد 

حارصه 

12 میلیون تومان 
دیه زخم شدگی در حد 

دامیه 

45 میلیون تومان 
دیه دندان های پیشین 

که کامل ساقط شوند 

18 میلیون و 750 هزار 
تومان 

دیه دندان های پشتی که 
کامل ساقط شوند 

450 میلیون تومان  دیه یک دست 

450 میلیون تومان  دیه یک پا
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